Dinamikus feladatsor
2025. méjus 15.

Tantargy: Nem-euklideszi geometria
Témakor: Hiperbolikus mértan

Oktatéi haszndlatra! Csoport:

1. feladat: Hatdrozza mega p = —3 + 3i és aq = —3 + 4i hiperbolikus pontok tavolsagat.
Eredmény: dyj(p,q) = |In(3)| = 0.29.

2. feladat: Hatdrozza mega p = 24 4i ésa g = —5 + 5i hiperbolikus pontok &ltal megadott
egyenes végtelen tavoli pontjait.

Eredmény: x1p = — 2 + /182 € {-7.9,3.62}.

3. feladat: Hatdrozzamega p = —1+7i ésa g = 5+ 6i hiperbolikus pontok felezémeré&le-
gesének egyenletét.

Eredmény: (X —41)? + Y? = 1554.

4. feladat: Hatdrozza mega p = 4+ 7i és a g = —2 + 2i hiperbolikus pontokat 6sszekotd
hiperbolikus egyenes egyenletét.

Eredmény: (X — )2+ Y2 = %.

5. feladat: Legyen ¢ az a hiperbolikus egyenes, melyet a 0 kozéppontd egységkor tartal-
maz. Hatdrozza meg a p = 2 + 3i hiperbolikus pontbdl ¢-re bocsatott meréleges egyenes
egyenletét.

Eredmény: X> + Y% - 7X +1=0.
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